
В Бийском районе задержан мужчина, подозреваемый в убийстве местного жителя

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя Бийского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневное время 17 декабря 2019 года потерпевший находился в гостях у местного жителя в одном из сел Бийского района. В ходе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин квартиры стал избивать гостя, а затем, взяв нож, нанес один удар в область спины. Смерть 52-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, в ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

19 декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1422010/folder/folder/873343>